



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/11938
23 January 1976
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九七六年一月二十二日南非
常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上南非外交部长穆勒博士阁下一九七六年一月二十二日给你的关于安哥拉难民问题的信。

请将这封信作为安全理事会文件分发。

常驻代表

(签名) 博萨

附 件

一九七六年一月二十二日
南非外交部长给秘书长的信

一九七五年九月十二日，我曾通知过阁下一个严重的局势，到该天为止，差不多已有 10,000 名难民从安哥拉越境进入西南非洲，因此我们必须进行接待、照顾和遣返的工作。其后，来自安哥拉的难民多达 13,000 名，在他们许多人能被遣返葡萄牙以前，南非政府照顾了他们。在过去五个月期间，南非政府为了维持在南非和西南非洲的各个难民营，供应食物、医药、交通和其他必需品给这些难民，支出超过五百万美元。目前，南非仍然继续供应粮食、医药和其他必需品给在安哥拉—西南非洲边境附近的三个地方的 2,800 多名难民。

上一个星期，有 2,200 名难民试图取道南非沃尔维斯湾的海港进入西南非洲。到目前为止，有 1,000 名难民已经在沃尔维斯湾上岸，现在由南非当局加以照顾。除了供应必要的服务，以各种其他的办法协助他们外，南非卫生当局也采取步骤来防止疾病的发生。当我在去年九月向阁下提起这件事的时候，阁下的答复是：“由于这是直接属于葡萄牙政府的权力范围的事情，因此我已经作出安排，将阁下来函的内容提请葡萄牙政府注意”。

葡萄牙政府已保证遣返难民中的所有葡萄牙公民，但余下来的还有很多不是葡萄牙公民的难民。

我国政府希望对这些余下来的难民的困境表示关切，要求阁下请联合国难民事务高级专员协助解决这个问题。

外交部长

(签名) 穆勒